



## Izvješ e medijskih objava

03.09.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

---

3.9.2015    Slobodna Dalmacija    Stranica/Termin: 30    Hrvatska

Naslov:    VELIKI TABOR Jedinstvena slika arhitekture i pejzaža

Sadržaj:    U DVORU SE TIJEKOM TRI SUBOTE U RUJNU ODRŽAVAJU IZNIMNO ZANIMLJIVE  
SREDNJOVJEKOVNE SVE ANOSTI

Autor:    OJDANA KOHAREVI

Rubrika, Emisija:    dalmacija

Žanr:    izvješ e

Naklada:    25.000,00

Ključne riječi:    MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI, SREDNJOVJEKOVNE

---

Naslov: VELIKI TABOR Jedinstvena slika arhitekture i pejzaža

Autor: OJDANA KOHAREVI

Rubrika/Emisija: dalmacija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 1.933,99

Naklada: 25.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI,



Adrian

IZBOR NAJBOLJEG OBITELJSKOG I MALOG HOTELA 2015. GODINE



ZAGREB

## BOUTIQUE HOTEL RESIDENCE \*\*\*

www.hotel-residence.hr  
Boutique hotel "Residence" nalazi se u istočnome dijelu Zagreba, na glavnoj prometnici uz tramvajsku zonu. Od centra grada udaljen je samo 15-ak minuta.

Hotel raspolaže kvalitetnom multifunkcionalnom dvoranom kapaciteta do 16 sjedećih mjesta. Osim hotelskoga smještaja, hotel "Residence" svojim gostima nudi opuštanje u lounge baru ili wellness & spa centru, te im je na raspolaganju i fitness-dvorana. Dio wellness-centra je i "Tea room", gdje se mogu kušati najfinije salate, raznovrsni sendviči i shakeovi pripremljeni od svježeg voća.

Steak house "El Bull" nudi užitek u velikom izboru svih vrsta steakova i umijeću njihova spremanja, te ostalih internacionalnih specijaliteta od mesa, spravljenih od biranih svježih namirnica. Posebnost restorana je pozornost posvećena gostima sa specifičnim vrstama prehrane – vegetarijancima i veganima, kao i osobama alergičnima na mlijeko i pšenicu (laktozu i gluten).

U vinskome baru hotela "Residence" nudi se više od 100 odabranih vrsta vina iz Hrvatske i ostalih svjetskih vinskih destinacija.



OGULIN

## HOTEL FRANKOPAN \*\*\*\*

Hotel "Frankopan", smješten u centru grada Ogulina, sagrađen je u 18. stoljeću, dograđivan tijekom 19., a krajem istog prenamijenjen je u hotelsko-ugostiteljski prostor. Valoriziran je kao građevina s izrazitom urbanom arhitekturom i povijesnom važnosti.

U sklopu hotela nalazi se vinski podrum koji ima autohtoni ambijent podruma iz 1800. godine. Pruža velik izbor domaćih i stranih vina uz uživanje u tradicionalnim jelima. Restoran "Frankopan" gastronomsku ponudu gradi na domaćoj kuhinji, lovačkim i kontinentalnim specijalitetima. Konferencijska dvorana hotela je kapaciteta 40 sjedećih mjesta i potpuno je opremljena za kongresne aktivnosti.

Za osjećaj dobrog raspoloženja predlaže se boravak u wellness centru, saunama i sobama za masažu.

U akciji "Turistički cvijet – kvaliteta za Hrvatsku" 2011. godine osvojio je nagradu za najbolji mali obiteljski hotel.

U DVORU SE TIJEKOM TRI SUBOTE U RUJNU ODRŽAVAJU IZNIMNO ZANIMLJIVE SREDNJOVJEKOVNE SVEČANOSTI

PIŠE  
OJDANA KOHAREVIĆ

Za one koji se putovanjima žele vratiti u daleku prošlost, osjetiti dah starovjekovnih vremena i upoznati nove krajeve, Hrvatsko zagorje idealno je mjesto za to, a jedan od poznatijih srednjovjekovnih spomenika je plemićki dvorac Veliki Tabor u mjestu Desiniću. Tamo se tijekom cijele godine održavaju različiti programi, radionice, a jesen je u ovom dvorcu posebna.

Atraktivna kulturno-turistička manifestacija "Srednjovjekovne svečanosti" u dvorcu Veliki Tabor održava se u tri subote u rujnu, od 12. rujna, a posjetitelji će u Velikom Taboru moći uživati u oživljenim povijesnim scenama i likovima, borbama vitezova i muzejskim radionicama – kaže Nadica Jagarčec, viša kustosica i voditeljica Velikog Tabora, koji je dio Muzeja Hrvatskog zagorja.

Plemićki grad Veliki Tabor jedan je od najznačajnijih kulturno-povijesnih spomenika profanoga graditeljstva kontinentalne Hrvatske, a zanimljiv je upravo zbog monumentalne i autentične fortifikacijske arhitekture. Dvorac na vrhu Huma Košničkog, na 333 metra nadmorske visine, dominira zagorskim krajem već više od pola tisućljeća. Arhitektura se uklopila s prekrasnim pejzažem i tako čini jedinstvenu sliku, a pogotovo je impresivan pogled koji se s Velikog Tabora pruža na cijelo Hrvatsko zagorje i dio Slovenije.

## Legenda o zlatokosoj ljepotici

Uz ovaj dvorac vezana je jedna od poznatih legendi Hrvatskog zagorja. Naime, priča kaže kako je nekad davno ovim prostorima vladao moćni ban grof Herman II. Celjski. Njegov mladi sin Fridrik, jašući očevim posjedima, zagledao se u njeznu zlatokosu ljepoticu Veroniku. Između Veronike i Fridrika buknuła je ljubav koja nije bila po volji starom Hermanu. Unatoč njegovu protivljenju, Fridrik i Veronika pobjegli su u grad Fridrihtajm u blizini Kočevja u Sloveniji, gdje su se potajno vjenčali. Stari grof Herman ubrzo je doznao za njihovo vjenčanje te je poslao vojsku s nalogom da uhvate ljubavnike. Fridrika su oćevi vojnici uhvatili i zatvorili u Celjsku kulu, usku i visoku oko 23 metra. Tu je bio zatvoren više od četiri godine, a od tada se ta kula zove Fridrikova kula.

Veroniku su Hermanovi vojnici zatvorili u Velikom Taboru, a Herman ju je optužio da je coprnica koja je zavela



# Veliki Tabor

## Jedinstvena slika arhitekture i pejzaža







## EDSTAVLJAMO OVOGODIŠNJE DIDATE ZA NAGRADU ADRIAN



njegova sina. Organizirano je suđenje koje je trajalo puna dva dana. U predvečerje drugog dana suci su izjavili: "Gospodine bane! Na ovoj djevojci nema nikakve krivnje, a kamoli zločina. Jedino što gaji veliku ljubav prema vašem sinu Fridriku. No, presvijetli bane, ljubav nikada nije bila grijeh, a kamoli zločin. Ljubav je jedna od najljepših ljudskih vrлина. Time je naš posao, presvijetli bane, završen."

Unatoč presudi, milosti nije bilo: čim su suci krenuli prema izlazu, grof Herman izdao je nalog kaštelanu da ubiju Veroniku. U dvorištu Velikog Tabora postavili su drvenu posudu punu vode i u njoj su utopili Veroniku. Njezino mrtvo tijelo uzdali su u zid koji spaja peterokutnu kulu s ulazom u dvorac. Ipak, čak se i danas, kažu oni koji žive s ovom srednjovjekovnom legendom, pogotovo u dugim zimskim noćima, u Velikom Taboru uz zavijanje vjetra čuje jecanje nesretne Veronike.

Među gospodarima Velikog Tabora tijekom stoljeća bili su grofovi Celjski, Matija i Ivaniš Korvin, obitelj Rattkay, te poznati hrvatski slikar Oton Iveković. Najteže vrijeme za ovaj plemićki dvorac bilo je u 19. stoljeću, kad se izmjenjuju vlasnici i grad postupno propada, a zatim za vrijeme Prvog svjetskog rata, kad je služio kao zatvor. Na licitaciji ga je 1919. kupio Iveković, no zbog nedostatka novca za obnovu, 1938. godine prodao ga je Banskog upravi, koja ga dodjeljuje časnim sestrama Družbe kćeri milosrđa trećeg reda svetog Franje.

### Muzeji Hrvatskog zagorja

Odlaskom časnih sestara u studenom 1945. godine grad postaje narodnom imovinom i godinama se neprimjereno koristi, pa je tako Veliki Tabor bio sušionica mesa i skladište Poljoprivredne zadruge "Desnić". U razdoblju od 1945. do 1995. godine povremeno su obavljani najhitniji radovi na saniranju najugroženijih dijelova Velikog Tabora. Krajem osamdesetih godina prošlog stoljeća Josip Štimac započeo je niz aktivnosti kako bi revitalizirao Veliki Tabor, pa su tako organizirani viteški turniri, likovne kolonije, sokolarene, a prava renesansa ovog plemićkog zdanja nastupa nakon 2003., kada upravljanje preuzimaju Muzeji Hrvatskog zagorja. Ubrzo su pokrenuta arheološka i konzervatorska istraživanja i radovi na obnovi koje je financiralo Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, pod stručnim vodstvom i nadzorom Hrvatskog restauratorskog zavoda iz Zagreba.

# abor

Iako se tijekom cijele godine održavaju različiti programi, jesen je u ovom dvorcu posebna, pa će posjetitelji od 12. rujna moći uživati u oživljenim povijesnim scenama i likovima, borbama vitezova i muzejskim radionicama

### HOTEL STUPNIČKI DVORI \*\*\*

BRODSKI STUPNIK

www.stupnicki-dvori.com



Hotel "Stupnički dvori" izgrađen je 2003. godine kao proširenje obiteljske vinarije. Smješten je neposredno uz vinograde, na obroncima Dije gore u mjestu Brodskom Stupniku, na više od 40 hektara zemljišta.

Vinarija u sklopu resorta je među prvim privatnim vinarijama u Republici Hrvatskoj. Od 1985. godine tu se proizvode kvalitetna vina. Vina Stupnički dvori – odabrana linija, premium linija i vina zlatne selekcije – proizvedena su od pomno odabranog i ručno branoga grožđa. Za kvalitetu vina, tvrde, zaslužio je područje na kojem se vinogradi nalaze, jer crpe potrebne nutrijente iz mineralno bogatog područja Dije gore.

Hotel obuhvaća restoran koji uz klasični a la cart menu nudi autohtona slavonska jela. Chef kuhinje restorana Dalibor Zalac sa strašću priprema raznovrsne specijalitete.

Gostima su na usluzi uređene pješačke i biciklističke staze, dječje igralište, bočalište, sportski ribolov na imanju, mogućnost razgledanja vinograda i vinskog podruma uz vođene degustacije vina. Uz raniju najavu moguća je organizacija paintballa, quad izleta, vožnja brodom po rijeci Savi ili obilazak etno sela Stara Kapela.



### HOTEL KORANA SRAKOVČIĆ \*\*\*\*

KARLOVAC

www.hotelkorana.hr  
Recommended by Trip Advisor 2011.

Hotel "Korana" sagrađen je 1908. godine na obali rijeke Korane, u srcu parka Vrbanjeva perivoja, kao poznato lječilište, kupalište, izletišta... U blizini hotela smješteno je seosko gospodarstvo "Srce prirode" obitelji Srakovčić.

Aperitiv bar i lounge salon mjesto su za jutarnju kavu i novine, popodnevni čaj i svježe domaće kolače, opuštenu večernje druženje uz cocktail. U sklopu hotela nalaze se restorani "Dobra" i "Kupa" s bogatom gastronomskom ponudom vrhunskom enotekom. U hotelskoj kuhinji pripremaju se specijaliteti od riječne i morske ribe i plodova mora, mesne delicije, vegetarijanska jela, jela s gljivama, tartufima, šparogama... Kolači i torte pripravljeni su u vlastitoj hotelskoj slastičarnici.

Gosti mogu uživati u brojnim sportskim i rekreativnim



programima kao što su biciklističke ture, ribolov ili jahanje, u vinskoj i gastronomskoj ponudi izleta i kušanja, programu "Kultura i povijest" ili brojnim jednodnevnim izletima koji pružaju jedinstven doživljaj, kao što su "Karlovačka vojna praskozorja" – avantura s brigadirom Hrvatske vojske u mirovini uz vožnju u starinskim vojnim vozilima.

Pri obilasku Karlovca i okolice moguće je unajmiti stručnog vodiča. Usluga transfera iz

Zračne luke Zagreb u obližnje gradove te u sve dijelove Hrvatske također je na raspolaganju gostima hotela.

Hotel nosi oznaku eko hotela, što znači da je priznat kao objekt koji vodi brigu o okolišu na svojem području.

Hotel "Korana - Srakovčić" u akciji "Turistički cvijet" osvojio je nagradu za najbolji mali obiteljski hotel 2006., 2008., 2009., 2010. i 2011. godine.